

打电话调戏陌生女,不料对方将计就计

无聊男遭受6小时“酷刑”

有一个无聊男,晚上一个人寂寞难耐,就怀着“邪念”给一个陌生女打电话。电话里,无聊男把陌生女当成“风尘女子”进行调戏,果然得到了陌生女的约请。于是,无聊男怀着激动的心情前去赴约,结果遭受了长达6个小时的“酷刑”。

无聊男勾搭陌生女

20多岁的孙某是南京市高淳县人,平时游手好闲,总是爱做一些无聊的事。今年1月31日深夜,孙某玩了一天回到宾馆后,一个人感觉寂寞难耐。孙某突然想起来,当天朋友借过他的手机打电话,接电话的好像是个女孩。孙某就躺在床上一个劲地想:“朋友好像跟那个女孩讲什么出来见见面,这个女孩会是谁呢,按照朋友的为人

来看,这个女孩不是什么好女孩。”

孙某越想越激动,打开手机翻出一个已拨电话,试着打过去。电话那边响起一个女孩的声音:“喂,你是谁?”孙某压住内心的喜悦,平静地说:“你不记得我啦,你太没有良心了,最近怎么样啊,我们见面聊聊。”孙某说着,突然听到电话挂了。想了想,孙某又打过去,但是对方没有接。

正在孙某失望之时,对方又打电话过来了:“我的手机听筒坏了,现在借了个手机,你是谁啊?”孙某一听大喜过望:“你听不出我是谁吗?要不然你出来见我,你就知道我是谁了。”孙某还没说完,电话又挂了。接着女孩就发来短信:“接的手机没电了。”孙某就回短信和女孩聊天。短信中,孙某言语很出格:“我带你去吃夜宵,然后带你回宾馆,今天我把你包

了。”女孩就回短信说自己在网吧,让孙某马上去接她。

遭到6小时“酷刑”

女孩名叫小文,根本和孙某不认识。小文从电话和短信看出孙某没怀好心,忍着心里的愤怒,故意让孙某前来接她,其实是为了出口恶气。

孙某却不知道,还以为有好事发生,满面红光地赶到小文所在的网吧。走进网吧,孙某见到有个女孩正在等人,身边还有好几个小伙子。孙某突然感觉事情不对劲,转身就想回去,结果被其中一人拦住。小文用小灵通拨通一个电话,孙某的手机就响了起来。“就是他,别让他走了!”小文一声令下,身边的小伙子一拥而上,对着孙某就是一顿拳打脚踢。孙某躺在地上痛苦地呻吟,一帮人不放过他,将桔子皮塞到他嘴里。孙某被迫吞下桔子皮,但是还没有让他们满

意。其中一个人竟然将自己的腋毛拔下来,塞到孙某嘴里,逼其强行吞下,孙某挣扎着哇哇地哭了起来。

没多久,小文的男友赶到了,他觉得还不解恨,一帮人将孙某控制住,带到孙某所住的宾馆房间,再次对孙某殴打。孙某连忙喊救命,但是他们还没玩够,先用开水烫他的脖子,再逼他洗冷水澡,用遍了各种“酷刑”取乐,时间长达6小时。到了天亮一帮人才离开,孙某被折腾得只剩半条命了。

施暴者很快被抓获

警方接到报案后,很快将多名嫌疑人抓获。经鉴定,孙某背部损伤构成轻微伤。涉案人员中,邢某还涉嫌去年的一起殴打他人的案件。经依法审查,近日邢某(其他人均另案处理)被高淳检方以涉嫌寻衅滋事罪批捕。

通讯员 丁晓头 本报记者 吴杰



15万现金 换来一箱白纸

快讯(记者 赵守诚)说好1:3的比例换假币,可没想到15万元换回的却是一密码箱白纸条,来自常州的李女士前晚在南京玄武门附近一宾馆交易时上了大当。

李女士在常州做生意亏了几十万,近来一直琢磨新的生财之道。经朋友介绍,她认识了3名贩卖假币的男子。3人告诉李女士,他们手上有台湾版的假人民币,可以躲过任何验钞机的检测,他们还拿出一叠钞票,领李女士到好几家商场试验,结果所有验钞机全部顺利通过,于是李女士就信以为真了。双方谈妥,李女士出15万元真币,交换3名男

子的45万假币,交易地点在南京玄武门一饭店。

前晚,李女士带着两个哥哥来到约定地点交易。在楼上房间,李女士看到对方取出一密码箱,里面整整齐齐码满50元面额的钞票,就将15万现金交给对方。但她回到住处后,密码箱却怎么也打不开了。她的两个哥哥用工具撬开后,不禁大吃一惊,密码箱内只有最上层钞票是50元面额的“人民币”,下面全是裁得整齐的白纸,就连最上层的“人民币”,也只是一面印出人民币标志,背面仍是白纸。

李女士后悔莫及,立即报警。(爆料人奖70元)

话不投机 一家八口互殴

快讯(记者 孙玉春)昨天上午,六合区雄州镇一村民家发生暴力事件:一位九旬老太太的两个儿子,为老人赡养问题大打出手,结果在群殴中六人被打伤。

记者赶到六合人民医院时,受伤的九旬老太太及儿媳正在包扎输氧抢救,老太太脸上和左手心全是鲜血,手掌被咬出10多厘米长的血印子,看着一家人的惨状,老人倚靠在轮椅上痛哭流涕。

老太太的大孙媳妇露出两只手臂上的血印告诉记者,奶奶的手和自己手臂都是被

她三婶殴的。据她称,奶奶原来住在三叔家,赡养费由三个儿子分摊。去年底,老太太去太太的两个儿子,为老人赡养问题大打出手,结果在群殴中六人被打伤。

记者赶到六合人民医院时,受伤的九旬老太太及儿媳正在包扎输氧抢救,老太太脸上和左手心全是鲜血,手掌被咬出10多厘米长的血印子,看着一家人的惨状,老人倚靠在轮椅上痛哭流涕。

老太太的大孙媳妇露出两只手臂上的血印告诉记者,奶奶的手和自己手臂都是被

拧毛巾 竟拧断了胳膊

快讯(记者 顾元森)拧干毛巾能把胳膊给拧断?这种事就发生在太平小区的李女士身上。

昨天上午10点多,49岁的李女士在家洗了一块毛巾,在拧干毛巾后,李女士隐约感觉右肘关节下方内侧特别疼痛,连平常家务事都不能做。下午2点半,疼痛加剧,李女士来到附近医院拍X光片,结果片子一出来,连医生都大吃一惊,因为李女士右胳膊的尺骨已经骨折了。

经医生检查发现,李女士的右尺骨上长了一个小肿瘤,肿瘤形成了很长时间,已经融合了骨组织,并破坏了骨的边缘。医生介绍,像这种情况,只要病人稍微一点外力作用,都可造成骨折,这在医学上非常少见。李女士回忆说,最近一年来,她感觉右肘关节下方经常疼痛,并常常使不上劲,没想到原来骨头里长了肿瘤。

(顾先生爆料奖60元)

老公早回家 老婆捡条命

快讯(记者 赵守诚)前晚10时许,家住热河南路的高先生下了夜班,三步并做两步,匆匆赶回家,就因为他这次早回家一步,挽回了爱妻的生命。

高先生租住在热河南路。前晚,下班后他急匆匆地赶回家,开门时就闻到刺鼻的煤气味。“不对呀,怎么这么浓的煤气味。”他心里有些慌,忙喊老婆。走进房里,只见老婆躺在床上昏睡,推也推不醒。“肯定是煤气中毒了。”他慌忙打开大门,将老婆抱出房外,当即打110报警。经室外新鲜空气一吹,老婆渐渐苏醒过来。她说吃过晚饭后,觉得头晕,身上没力气,就躺在床上睡着了。幸亏老公及时赶回,否则后果不堪设想。

警察经细致检查,发现煤气味来自一楼邻居房东家,而房东已出门找人修破损的煤气管了。

(爆料人奖60元)



面包车车身被撞得严重变形



急救人员赶到救出伤者



伤者被抬上担架送往医院 见习记者 王觅 摄

赶着上班 “面包”相煎 两车8人全受伤

快讯(见习记者 王觅)昨天上午7点20分左右,南京市江宁区将军大道与秣陵路交叉路口处,一辆金杯面包车与一辆小面包车猛烈相撞。因冲击力过大,两车顿时向反方向弹开,车体零件“哗啦啦”直掉。当时两辆面包车上连司机各有4人,在事故中全部受伤。110和120迅速赶到,将伤者一一救出送往医院(见图)。除了小型面包车驾驶员伤势严重外,其他伤者暂无生命危险。据了解,当时小型面包车上的乘客是附近工地的民工,是从住处赶往工地上班的,而金杯面包车是江宁某单位的公车,车上人是该单位员工。(周先生爆料奖60元)

一小时两车撞墙

快讯(见习记者 王觅)昨天上午10点多,一辆运送树苗的货车行至江宁区方山北坡附近时,刹车失灵,一头撞上了两户民房,将两户人家的厨房夷为平地。约一个多小时后,在江宁区岔路口一家汽修厂门口,一辆货车为避让行人,撞倒了汽修厂配件仓库的一面墙。两起事故均未造成人员伤亡。

怀孕后慌了:孩子他爹是谁?

拿到亲子鉴定报告,高兴得几乎跳起来

快讯(记者 丁岚)“医生啊,你们救了我一家的命啊……”昨天上午,一位来自浙江的少妇从江苏省人民医院亲子鉴定中心拿到检测报告后,连称医生是“救命恩人”。

这位来自浙江温州的32岁李姓少妇是一位全职太太,丈夫在当地开了一家颇具规模的皮具加工厂,家庭资产上千万,独生女儿在杭州一家双语幼儿园全托。住豪宅、开名车的李女士却非常不满,她的丈夫整天忙于生意,有时一连两三个月在外奔波。丈夫不但不会理她的感受,有时还指责她“你就是闲得慌”。寂寞之下,李女士学会了上网聊天,并在2006年3月底,与

一个网名叫“飘浮不定的云”的湖州网友相识。之后,李女士多次趁丈夫出差之际,到湖州与网友私会,两人还多次在湖州开房偷欢。

因为“保密”工作做得非常好,丈夫丝毫没有觉察到妻子红杏出墙的事。今年1月底,李女士发现怀孕了。孩子究竟是丈夫的还是网友的?这个问题难坏了李女士。她不敢将自己怀孕的事告诉任何人,甚至不敢与丈夫一起吃晚饭,但丈夫陈某还是从她一次呕吐中发现了她怀孕的事,这让一直想再生个儿子的陈某开心极了。

看到丈夫这么高兴,李女士心里更加害怕了。“万一生下来不是他的骨肉,那他还不要我剥了才怪!”想

到这里,李女士决定要早点对肚子里的孩子进行鉴定,但她又不敢在浙江本地进行鉴定。经过上网查询,李女士于今年3月10日来到江苏省人民医院司法鉴定所亲子鉴定中心。一进门,她就拿出事前采集到的丈夫和情人的头发,让医务人员帮我确认一下小孩的父亲”。

昨天,李女士终于拿到了鉴定报告。当她看到报告上明确写着,孩子与丈夫有血缘关系后,李女士高兴地吧报告单贴在自己的胸口上,嘴里喃喃自语道:“这下可好了,这下可好了,我可以光明正大地生下这个孩子了!”随后,她又跑到医生办公室,连连感激鉴定医生“救了我全家的命”。

不见赏钱 猴子急了咬人

快讯(记者 李绍富)猴子耍完一圈后,抱着看客的腿要钱。可能是连抱了几个人的腿未能要到钱,猴子很生气,抱着人腿,一口咬了下去。

昨天下午2点半左右,南京长乐路的小西湖小学前面的巷子里,徐州人林某带着一只猴子在表演。这只成年公猴表演了倒空翻,又耍起了踩单车,赢得掌声一片。

随后,猴子便在林某的指挥下,开始抱着看客的小腿要钱。可是连抱了几个人的腿,也未能要到一分钱。到小学接

孩子回家的张先生看完耍猴后,转身准备离开。就在这时候,猴子急了,突然蹦起来,一把抱住张先生的小腿,猛地一口咬下去。张先生小腿当即鲜血直流,腿上的肉都被猴子咬下来一大块。

见猴子惹祸,主人林某赶忙拉回猴子,并狠狠抽了猴子几个巴掌。挨打后,猴子躺在地上,但两眼凶光直露,不时还发出嚎叫声。民警赶到后,将林某和猴子一块带回派出所,并将张先生送到医院治疗。(周先生爆料奖70元)

枪法太臭 顾客一怒掀摊

快讯(记者 李绍富)“老打不准,肯定是你枪有问题,有本事你打打看。”说完后,打靶的顾客见老板不说话,一把掀翻打靶摊点。

小王夫妇都是安徽合肥人,常年在在外摆设打靶摊为生。前晚,夫妇俩照例在南京下关区热河路广场,摆放大气球打靶摊点。晚上9点半左右,一姓殷的男子来到小王夫妇的打靶摊点打靶。这名男子很少能打中,便说小王夫妇的枪有问题。“你们的枪肯定有问题,准星肯定调了。”男子

气愤地说。

小王夫妇在南京摆摊多年,从来没人打不中怪枪有问题,便没理该男子。男子见摊主不理他,便提出要小王跟他一起打,他输的话,就付两人的钱,要是他赢了,就拍屁股走人。小王眼睛不是很好,便婉言拒绝。提议遭到拒绝后,该男子火了,一把掀翻了靶摊,砸坏了两只靶枪。小王见状只好报警。经过民警协调,掀摊男子赔礼道歉,并赔偿300元的靶枪钱。

(蔡先生爆料奖60元)

当众裸奔 说是南京太热

快讯(见习记者 王觅)昨天下午,一名戴眼镜的中年男子,在龙蟠路花木公司公交站台附近“裸奔”,引来市民一片侧目。据其称,“裸奔”事出有因。

昨天下午4点左右,安徽籍男子唐某从老家坐火车来南京找工作,他将两大口袋行李从火车站背到花木公司公交站台附近时,累得满头大汗,便在离公交站台不到20米处驻足休息,突然戏剧性的一幕发生了:唐某先将上身脱去,紧接着又开裆脱裤子,三

下五除二,长裤、衬裤和短裤,一件件离开身体,被扔在路边。

附近市民诧异万分,不时有女子捂着眼睛惊叫着跑开。而唐某却置若罔闻,一副悠然自得的表情。

110民警赶到后,勒令唐某将衣服穿起来。唐某却称“南京天气太热,刚到南京有点受不了”。无奈,几位民警只得强行帮他穿衣,并带往派出所调查,在警车上唐某称自己患有抑郁症,刚才的行为是抑郁症发作,加上不适应天气导致的。(周先生爆料奖60元)